



**Gara a procedura aperta, ai sensi del D.Lgs. n. 163/2006 e s.m.i. per l'affidamento della fornitura di materiale monouso sterile in tessuto non tessuto (TNT), per le esigenze dell'Azienda Ospedaliera San Giovanni Addolorata – CIG 61897463FC**

QUESITO N. 1:

- con riferimento al requisito relativo all'iscrizione CCIAA per attività identica all'oggetto dell'appalto, si chiede di confermare che l'indicazione della CCIAA dell'attività di commercializzazione e vendita di materiale monouso possa essere ugualmente accettata.

RISPOSTA:

- L'attività deve essere relativa alla fornitura in oggetto

QUESITO N. 2:

- nel modulo di offerta economica allegato alla documentazione di gara, viene riportato un elenco di articoli e di kit alcuni dei quali sprovvisti di indicazione specifica della composizione e del relativo dettaglio tecnico. Essendo, tale composizione, fondamentale ai fini di una corretta formulazione dell'offerta oltre che della campionatura chiediamo che ci venga cortesemente fornito, per singolo kit indicato in offerta, opportuna indicazione degli elementi che lo compongono e relativa scheda tecnica

RISPOSTA:

- le uniche indicazioni mancanti sono quelle riferibili al Set Universale o monotelato per impianto Terapia Antalgica il monotelato da 250 x 320 con adesivo oppure in alternativa telo testa 150 x 175 (circa), telo piedi 150 per 175 (circa) e due telini con adesivo 75 x 90 circa;
- a fronte di ciò e visti i tempi necessari per una corretta predisposizione di tutti i campioni di gara, si richiede una proroga dei termini di presentazione delle offerte, di trenta giorni.

RISPOSTA:

- No in quanto la campionatura richiesta non è sterile

R.U.P.  
Dr.ssa Angela Giuzio

